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ПОЛОЖЕНИЕ
об  Экспертном совете Фестиваля

Экспертный совет фестиваля формируется из авторитетных театральных критиков и театроведов России (в том числе, из регионов Сибири, Урала и Дальнего Востока) и включает в себя не менее пяти человек.

Экспертный совет: 

– осуществляет профессиональную оценку и отбор спектаклей для участия в фестивале;
– проводит предварительный просмотр видеозаписей спектаклей, представленных на фестиваль по утвержденной форме заявки;

– в год проведения фестиваля проводит просмотр спектаклей в регионах на стационарных сценах и до 1 марта представляет в организационный комитет список спектаклей, рекомендованных к участию в фестивале;

– вносит предложения организационному комитету по приглашению театральных коллективов из других регионов России и зарубежных стран в качестве гостей фестиваля.

Порядок работы Экспертного совета и формирование афиши
Экспертный совет осуществляет профессиональную оценку и отбор спектаклей для участия в VI Межрегиональном театральном  фестивале-конкурсе  «Ново-Сибирский транзит». 

Члены Экспертного совета после просмотра видеозаписей спектаклей в период с 15 ноября 2019 г. по 25 февраля  2020 г. (в отдельных случаях, возможно, и раньше) посещают выбранные спектакли на стационарных сценах в регионах Сибири, Урала и Дальнего Востока.  

К участию в фестивале допускаются спектакли большой и малой формы, выпущенные в период с января 2018 г. по декабрь 2019 г. На равных условиях допускаются драматические театры любой формы собственности и подчинения, русские и национальные театры.
Заявки на участие в Фестивале (форма — в Приложении № 1) должны быть поданы в дирекцию фестиваля до 15 ноября  2019 г. 

Афиша Фестиваля формируется до 1 марта 2020 года; к указанному сроку Дирекция фестиваля направляет письма-приглашения театрам, прошедшим конкурсный отбор.

ПОЛОЖЕНИЕ

о жюри Фестиваля

Состав жюри и его председатель формируется исполнительными органами и утверждается Организационным комитетом.

В состав жюри входят авторитетные театральные критики, театроведы, а также ведущие актеры и другие творческие работники.
Жюри фестиваля проводит обсуждение спектаклей и тайным голосованием большинством голосов от числа присутствующих членов жюри принимает решение о присуждении наград фестиваля. Решение жюри оформляется протоколом.

Основные положения

Пресс-клуб

        Одной из целей фестиваля «Ново-Сибирский транзит» является популяризация  театрального искусства, знакомство широкого круга зрителей с творчеством лучших коллективов Сибири, Урала и Дальнего Востока. В связи с этим особое значение в общей организации фестиваля приобретает работа  Пресс-клуба.

          Его деятельность структурирует всю работу с журналистами на фестивале (аккредитация, раздача и рассылка пресс-релизов, атрибутики театров, пригласительных, организация интервью.

         Необходимое помещение: студия или конференц-зал, оформленный символикой фестиваля (имиджевая афиша, эмблема фестиваля – колесо). Время начала встреч – не ранее 10.30.

Для создания неформальной обстановки предлагаем сопровождать встречи чаепитием.

За время фестиваля целесообразно провести 3-4 заседания Пресс-клуба с представителями разных театров, 2-3 пресс-конференции (одну – перед началом фестиваля, далее – с участием  гостей и  по итогам фестиваля). 

        Дирекция фестиваля, его участники и организаторы заинтересованы в регулярном участии во всех встречах всех ведущих СМИ (телевизионные: новостные программы, передачи о культуре, утренние каналы; радио: новостные программы, специальные передачи; печатная пресса: корреспонденты по культуре).

       Со своей стороны, дирекция фестиваля аккредитует и курирует присутствие на пресс-клубе журналистов из центральных СМИ, предоставит Пресс-клубу комплект информационных материалов по каждому участнику (пресс-релизы, фото) в печатном и электронном виде.

        Время и частота  проведения пресс-клубов будет согласовываться с оргкомитетом фестиваля. Опыт показывает, что встречи с актерами целесообразно проводить после просмотра журналистами их спектаклей.

ПОЛОЖЕНИЕ

о наблюдателях  фестиваля
Коллективам драматических театров, не вошедшим в число участников основной сценической программы фестиваля, предоставляется возможность посетить фестиваль в качестве наблюдателей. Численность делегации одного театра – не более 2-х человек.

Программа пребывания наблюдателей включает посещение всех спектаклей фестиваля, а также участие в мероприятиях дополнительной программы.

Расходы по проживанию наблюдателей финансируется за счет средств фестиваля.
ПОЛОЖЕНИЕ

о гостях фестиваля
         Гостями фестиваля могут быть театральные коллективы (не более 1-2 спектаклей) из России и зарубежья с яркими, интересными премьерными спектаклями последних сезонов, ставшими событиями театральной жизни. 

        Гостями фестиваля могут быть также актеры, режиссеры, критики, продюсеры и видные деятели театрального искусства.
ПОЛОЖЕНИЕ 

о клубной работе
1. Для организации творческого общения в рамках фестиваля  учреждается единая форма проведения фестивального досуга – Вечерний фестивальный клуб.

2. Клубные встречи проводятся ежевечерне по окончании фестивальных спектаклей. 

3. Основное содержание встреч – творческая самопрезентация коллективов-героев дня в виде 10-15минутного актерского капустника. Подготовка и представление капустника является обязательным вкладом каждого коллектива в общую программу фестиваля.

4. Лучший «капустный» номер награждается специальным  призом фестиваля.

5. Координацию коллективов, задействованных в капустниках, и общую разработку программы фестивального клуба осуществляет инициативная творческая группа во главе с актерами театра «Красный факел».
